
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

結城市民活動支援センター 
◆開館時間:午前 9 時～午後 5 時 

◆休館日:月曜日(月が祝日→火曜日) 

    年末年始(12/2９～1/３) 

結城市大字結城 7473 駅前分庁舎 

ＴＥＬ:54-7008 FAX:54-7009 

2016 
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Q あなたは，ボランティア活動に興味がありますか？ 

  

 

 

登録団体等の交流会開催に当たり，市内 3 つの高校でボランティアに 

関するアンケートを実施いたしました。 

 「活動をはじめたきっかっけは？」の問いに，6 割の生徒が，学校の行事 

の一環としてボランティア活動に取り組み始めたと回答しています。 

『地域・学校周辺の清掃，ゴミ拾い』『種・花苗植え』『交流学校の支援』等が，主な取り 

組み活動の内容でした。次いで，「市内のイベントや行事への参加」とありました。 

 「機会があればボランティア活動に参加をしたいですか？」の問いには，6 割の生徒が， 

『ぜひ参加したい・参加したい』と回答しています。 

 「どのような活動に参加をしたいですか？」の 

問いについては，右図のように，子育て支援や公共 

施設の活動支援へ参加したいと希望する生徒が多く， 

希望をして実際に取り組んでいる活動と一致します。  

 若者の想いを取り込み，地域活性化の一助を担う 

メンバーとして活躍できる場つくりが大切です。 

 

【ボランティア活動に取り組む高校生の事例紹介】   
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市街地の環境美化活動 祭りゆうきゴミの分別活動 

近隣地域で環境美化活動 里山での自然体験活動支援 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 白鷗大学教授結城史隆氏をファシリテーターにお招きして，「マッチングカフェ」を開

催しました。当日は，登録１９団体の方が参加され熱心に課題に取り組みました。 

『地域活動の中に若者を上手に巻き込むためには？』というテーマで，若者の地域貢献

活動に関する考えを DVD で鑑賞した後に，グループワークを行い参加者の考えをまと

め提案をしました。結城氏から，「若者との活動は，自分たちの事業の支援者として考え

るんではなく，若者たちが創意工夫する活動を円滑にできるよう支援することです。」 

 



★★★ センター登録団体等活動紹介 ★★★ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇◆◇センターからのお知らせ◇◆◇  

 

 

団体の活動を PR するポスターを作成します。 

社会貢献活動を行っている方々との 

出会いのチャンスです！ 

日時：５月２９日(日)午前９時 30 分～正午 

会場：情報センター２階 スペース B 

内容：ポスターを作成後，マルチスペースに作品

を掲示し，情報交換等を行います。 

   一般の方もお気軽にお立ち寄りください。 

問結城市民活動支援センター   

℡0296-54-7008(9 時～17 時開館 月休館）  

 

３月末現在 

来館者数 ７，８４８名 結城市民活動支援センター（駅前分庁舎しるくろーど 3 階） 

☎54-7008 FAX54-7009 (machidukuri@city.yuki.lg.jp) 

 

 

 

 

協働のまちづくり補助金事業受付開始！ 

◆申請書の受付 

4 月 1 日(金)～締切り 4 月 23 日(土) 

◆第 1 次審査（書類審査） 

 5 月 11 日（水） 

◆第 2 次審査（公開プレゼンテーション） 

 5 月 22 日（日）午前９時～正午まで 

市役所駅前分庁舎 3 階 多目的ホール 

問結城市民活動支援センター 協働推進係 

℡0296-54-7008(9 時～17 時開館 月休館） 

 

新規登録団体：結城囲碁愛好会 NO，４２ 

            本会は，囲碁を愛好する会員の親睦と健全な育成を図ると共に，囲碁 

の振興に寄与することを目的に様々な活動を実施しています。 

◇会員の棋力向上と親睦のため碁会と大会開催  

 碁会；毎週金・土・日・祝日 大会；2 月・7 月・10 月（年３回） 

◇小中学生，高齢者対象の囲碁教室開催◇ボランティア活動への参加 

◇市内幼稚園にて，年長者対象の囲碁教室開催；毎月１～２回 

★皆様の参加をお待ちしております。  会員１９名 問会長 藤田 
 

“支え合う心ここにあり”            NPO 法人結城まちづくり研究会

『子ども・孫たちが，自分の生まれ育ったふるさとを自信もって 

誇れるまちにしたい。』を合言葉にまちづくりを進めている団体 

結城まちづくり研究会の管理運営している「結城物産館」が移転し， 

４月１日リニュアルオープンしました。以前よりコンパクトな 

店構えですが，会員の思いが詰まった温かな雰囲気に包まれて 

いました。オープンと同時に多くの来館者があり，心のこもっ 

た応援物資が次々に届けられました。 

「あら，いらっしゃい。」愛くるしい笑顔 

でお出迎えをされている２人の看板娘の 

ネットワーク力でしょう。結城のまちに 

は，温かな支え合いが息づいています。 

 

 

 

手作り小物・おむすびの差し入れ  



 

 

         子を想う心に触れて・・・ 

    東北震災復興を応援する活動を行っている 

『手結夢来（おむすびむら）』のメンバー岡部さんに，熱い思いを伺いました。 

小さいころに祖父からよく聞かされたという戦争の話。自然災害とはまた違った恐ろしさを 

感じたといいます。当時のことをもっと知りたい一心で，小学校の教科書や主婦向け雑誌を手

に入れ思いを馳せました。そこからは，今と変わらない子育てのヒントや簡単料理，防災服の

作り方等が掲載されて，子どもへの変わらない愛情が伝わってきました。 

実際に戦争を体験した人の話が聞けなくなる怖さ，戦争の悲惨さを伝えることのむずかしさ 

を感じています。それでも，自分ができる形で子どもたちに 

平和に暮らすこと，命の大切さを伝え続けていきたいと力強く

語ってくださいました。 

家族という小さな社会の中で，繋がり支え合い，世の中の一 

員としての在り方を教え導いていらっしゃるなあとうれしく

なりました。  がんばれ！！ボラママ！ 
 

                           

 自主家庭教育学級との交流イベント 

「おしゃべりカフェ」を開催しました！ 

これは，ゆうき女性会議の呼びかけで実現できた初めての試みです。当日は，結城小

学校と江川北小学校の自主家庭教育学級の方々が参加され，普段心にたまっている子育

ての悩みなどを，お茶やお菓子をつまみながらおしゃべりしました。 

おしゃべりカフェの冒頭，ゆうき女性会議で制作した紙芝居「ももこ」を上演し，桃

から生まれた女の子「ももこ」の話を通して，男女共同参画の推進を呼びかけました。 

今回作成した紙芝居 

「ももこ」について， 

市民の皆さんに積極的 

に活用して欲しいと願 

っております。関心を 

持たれた方は，ご連絡 

ください。メンバー一 

同心を込めてご支援し 

ます。 

 

 

  

 

 

問市民活動支援センター 

 男女共同係 

Tel ５４－７００８ 

Fax ５４－７００９ 


